

助力乡村振兴

用光和影照亮乡村振兴之路

“电影送到了家门口，有英雄故事，还有科普知识，我能够学到不少健康知识，看着老得劲了……”

今年是国家“十四五”开局之年，是全面推进乡村振兴战略的起步之年。中共舞钢市委宣传

势，在全市191个行政村、35个社区、8个敬老院、108所学校广泛开

为了激发群众干事创业的热情，舞钢市流动放映队在“助力乡村振兴、建设美丽乡村”等多

识的普及与推广力度，让广大村民真正享受到公益电影带来的视

流动放映队提前2小时到达各村做好放映前准备，充分利用村村

结。”杨楼村的负责人说，“村民在家门口就能看到精彩影片，业余

下一步，舞钢市将继续把公益电影送到村民身边，同时将收集

永不停歇。

2021年，舞钢市红色健康科普电影巡映活动进乡村、进敬老院、进社区、进校园等放映健康

今年5月4日夜，赵老太太腹痛剧烈，不能忍受，遂至我院就诊，恰巧我接诊了该患者。

我在基层

在卫生院 我找到了存在的价值

李隆龟

2020年9月，我在河南中医药大学第一附属医院顺利完成住院

开始工作时，我始终秉持用自己所学的知识与技能，为群众解除

今年2月，我接诊一名长期不能正常进食的患者(石老太)。

今年5月4日夜，赵老太太腹痛剧烈，不能忍受，遂至我院就诊，恰巧我接诊了该患者。

在当地，常常有患者这样说，听说大峪卫生院中医搞得不错，我们就来调理身体。

在基层医生的工作既繁杂又零碎，除了完成常见病、多发病的诊疗工作，还要做好老年人

在诊室里，时常有患者说：“我的病有了好转，谢谢你！我家里的水果熟了，到

秋季是慢性支气管炎、咳嗽容易复发或加重的时期，人们如何调

（作者供职于济源示范区大峪卫生院）

深秋季节如何养生

符佳

秋季是慢性支气管炎、咳嗽容易复发或加重的时期，人们如何调

功效：莲子芡实糯米粥具有疏肝生发、养心安神、祛除心火、润肺

（作者供职于河南省中医院健康管理中心）

基层之声

村医治病也需要发散性思维

贾喜来

我从事乡村医生这一职业多年，最深刻的体会是乡村医生就是全科医生，因为全村的男女老少有个头疼脑热的，都会来

乡村医生既然干的是全科医生的业务，看病应以全科理论为基础，要具有跨学科、跨领域、多层次认识与解决问题的能力。

此外，乡村医生看病要善于从一个症状入手，通过发散性思维考虑到全身各个系统的疾病，做出多种假设，再通过疾病

（作者供职于安阳市龙安区马家乡贾氏诊所）

人物剪影

“面对困难，她选择迎难而上”



“你们这个接种点今天接种了多少人……”临近中午，孟州市疾病预防控制中心工作人员马昕又开始询问各个接种

马昕对工作非常认真，去年她在检验科工作时，从事新冠病毒病毒采样、检测工作和艾滋病初筛等检测工作，每一项工作的感染风险都非常大，而她面对

2021年8月，孟州市疾病预防控制中心接到通知，张家界、郑州等中高风险地区人员返回孟州市，此时已经调到

解开封口，当时的她全身已经湿透，衣物像刚洗过一样。她被叫醒后，满脸通

120急救车把她运送到医院，进行了身体检查，发现是由于出汗量巨大脱

自来到疾病预防控制中心工作以来，马昕兢兢业业，勇于担当。或许在长辈

（王正勤 侯林峰）

获「投资者关系飞跃进步奖」

本报记者 王平 通讯员 刘富安 王菲菲 文/图



9月14日，由香港投资者关系协会(HKIRA)主办的“2021年第七届香港投资者关系大奖”获奖名单公布，中国人寿保险股份

协会致力于推广投资者关系教育国际标准，优化最佳投资者关系守则及满足有志于投身投资者

本次获奖是业界对中国人寿近年来投资者关系工作持续进步与改善的认可与鼓励。作为国内历史悠久的专业化保险

未来，中国人寿将继续致力于为股东创造长期价值，进一步加强并进一步创新投资者关系工作，以

中国人寿南阳分公司 “虎啸2022 跨越巅峰”在行动

本报记者 王平 通讯员 刘富安 新合新 王菲菲 文/图



为了积极践行对人民群众美好生活保障的社会责任，实现业务高质量快速发展。10月18日上午，中国人寿保险股份有限公司

“虎啸2022 跨越巅峰”行动，旨在大力弘扬“红船”精神，发扬“三牛”精神，以《国寿鑫裕金生两保险》为契机，抢抓机遇，迎难而上，乘势而上，

中国人寿南阳分公司党委书记、总经理陈峰及分公司全体班子成员等参加了会议。

目标任务，25个基层单位相互之间开展了竞赛活动，会场上气氛十分活跃。

最后，陈峰作动员讲话(如图)，这个会议是一次总结复盘会，为激发中国人寿南阳分公司各级领导干部和广大营销精英爱党、爱国、爱司热情，组织大家集体观看了爱国主义教育影片《长津湖》。



协办：中国人寿保险股份有限公司河南省分公司